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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
Το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.)  διακηρύσσει ηλεκτρονικό κάτω των 

ορίων δημόσιο διαγωνισμό   με ανοικτή διαδικασία , σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για την 
επιλογή του Αναδόχου για τη σύναψη συμβάσεως με αντικείμενο την «Παροχή Υπηρεσιών 
Καθαριότητας της Κεντρικής Υπηρεσίας του Α.Σ.Ε.Π στην Αθήνα». 
Κύριο αντικείμενο της σύμβασης είναι η  παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των χώρων που 
στεγάζονται τα γραφεία της Κεντρικής Υπηρεσίας του Α.Σ.Ε.Π., που βρίσκονται επί της οδού 
Πουλίου 6 (Αθήνα, Τ.Κ. 115 23) για 12 μήνες, από την υπογραφή της σύμβασης με δικαίωμα 
ενεργοποίησης προαίρεσης για έξι (6) επιπλέον μήνες, ήτοι: 

 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

του Α.Σ.Ε.Π. 
Πουλίου 6, Αθήνα 

 
ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ 

ΜΕΤΡΑ 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ/ΩΝ 

Από 1ο υπόγειο έως 6ο 
όροφο 

7.000 τ.μ. περίπου 5 

 
 

 
Τίτλος: 
«Παροχή Υπηρεσιών Καθαριότητας της Κεντρικής Υπηρεσίας του Α.Σ.Ε.Π στην Αθήνα». 
 
Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV: 
 

90919000-2 Υπηρεσίες καθαρισμού γραφείων, σχολείων και εξοπλισμού γραφείων. 
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Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης  είναι το ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ. 

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον λογαριασμό 2420204001 «Έξοδα 
υπηρεσιών καθαριότητας» του τακτικού προϋπολογισμού του Ειδικού Φορέα 1007 801 0000000 
«Δαπάνες της Ανεξάρτητης Διοικητικής Αρχής ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ - 
(Α.Σ.Ε.Π.), που καλύπτονται από τον Προϋπολογισμό του Υπουργείου Εσωτερικών», για τα 
οικονομικά έτη 2022, 2023 και 2024. 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. πρωτ.1156/2022/ΕΣΕ/08-08-
2022 (Α/Α354) (Αρχ.ΑΔΑΜ:22REQ011073673,Εγκ.ΑΔΑΜ:22REQ011090645,ΑΔΑ:9ΤΟΖ6Κ6-662) 
για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση και προέγκριση δέσμευσης πίστωσης για τα οικονομικά έτη 
2022, 2023 και 2024 και έλαβε α/α 65270 καταχώρησης στο μητρώο δεσμεύσεων/Βιβλίο εγκρίσεων 
& Εντολών Πληρωμής του Ειδικού Φορέα 1007 801 0000000 «Δαπάνες της Ανεξάρτητης Διοικητικής 
Αρχής ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ - (Α.Σ.Ε.Π.), που καλύπτονται από τον 
Προϋπολογισμό του Υπουργείου Εσωτερικών» και η απόφαση με αρ. πρωτ. 15/2022/AΠΠ/05-08-
2022 (ΑΔΑ:69ΧΒ6Κ6-Ψ3Ζ) για την ανάληψη πολυετούς υποχρέωσης στον αναλυτικό λογαριασμό 
εξόδων 2420204001 «Έξοδα υπηρεσιών καθαριότητας» για τα έτη 2022, 2023 και 2024 σύμφωνα με 
την με υπ΄.αριθ. πρωτ.1154/2022/ΕΣΕ/05-08-2022 Βεβαίωση της αρμόδιας οικονομικής υπηρεσίας 
του Α.Σ.Ε.Π. 

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 

Η Συνολική Εκτιμώμενη Αξία της Σύμβασης (συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος 
προαίρεσης) ανέρχεται στο ποσό των εκατόν δύο χιλιάδων εξακοσίων ευρώ( 102.600,00 €) πλέον  
της αξίας του νομίμου ΦΠΑ 24% ποσού είκοσι τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων είκοσι τεσσάρων 
ευρώ ( 24.624,00€), ήτοι η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των εκατόν είκοσι επτά ευρώ 
διακοσίων είκοσι τεσσάρων ευρώ( 127.224,00€).    
 
Η Εκτιμώμενη Αξία της Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εξήντα οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων  
ευρώ (68.400,00€) μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24% (προϋπολογισμός με Φ.Π.Α: 
84.816,00€/Φ.Π.Α. 24% 16.416,00€). 

Προϋπολογισμός δικαιώματος προαίρεσης υπηρεσιών καθαριότητας για  6 μήνες: τριάντα 
τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (34.200,00€) μη περιλαμβανομένου Φ.Π.Α 24% 
(προϋπολογισμός με Φ.Π.Α. 42.408,00€/Φ.Π.Α. 24% 8.208,00€).  

Διάρκεια σε μήνες : δώδεκα (12) μήνες  

Δικαίωμα συμμετοχής  

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  
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δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 

Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές 

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: Όχι 

Κριτήρια Επιλογής  

Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 
απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης, ήτοι να 
δραστηριοποιούνται σε υπηρεσίες καθαριότητας και βοηθητικές υπηρεσίες κτιρίου. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται 
στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο 
Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να 
διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν 
τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να 
αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους 
καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του 
συγκεκριμένου επαγγέλματος.  

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες 
που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να 
είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα.  

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο 
επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό 
ανάθεση υπηρεσία.  

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η παραπάνω απαίτηση πρέπει να καλύπτεται από κάθε 
ένα μέλος της ένωσης. 

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια. 

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία 
σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν/παρέχουν: 

Γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών των τριών τελευταίων κλεισμένων διαχειριστικών χρήσεων  ετών 
(2019,2020,2021) ή για όσο διάστημα ασκούν την επιχειρηματική τους δράση εφόσον είναι 
μικρότερο των τριών ετών τουλάχιστον ίσου με το εκατό τοις εκατό (100%) του προϋπολογισμού του 
υπό ανάθεση έργου μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος 
προαίρεσης. 

 

 

Τεχνική και Επαγγελματική ικανότητα 
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Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται (σωρευτικά), επί ποινή αποκλεισμού: 

1) να διαθέτουν κατάλληλα τεκμηριωμένη και αποδεδειγμένη εμπειρία στην εκτέλεση 
παρόμοιων/συναφών συμβάσεων. Ως ελάχιστο επίπεδο τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας να 
έχουν εκτελέσει με επιτυχία (η υλοποίηση/ ολοκλήρωση αυτών να έχει πραγματοποιηθεί κατά την 
τελευταία τριετία), τουλάχιστον μια (1) σύμβαση παροχής υπηρεσιών καθαριότητας διάρκειας 
τουλάχιστον έξι (6) μηνών, με προϋπολογισμό (χωρίς Φ.Π.Α.) τουλάχιστον ίσο με το 50% της 
προϋπολογισθείσας αξίας της σύμβασης (34.200,00€) κατά τη διάρκεια των τριών (3) τελευταίων 
ετών. 

Σε περίπτωση ενώσεων η πλήρωση της ανωτέρω απαίτησης της τεχνικής και επαγγελματικής 
ικανότητας αρκεί να ικανοποιείται αθροιστικά από όλα τα μέλη της ένωσης. 

2) να διαθέτουν την κατάλληλη τεχνική υποδομή, την οργανωτική δομή και τον κατάλληλο εξοπλισμό 
για την επιτυχή υλοποίηση της παροχής υπηρεσιών καθαριότητας, όπως περιγράφεται στο 
Παράρτημα I: ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ. 

3) να διαθέτουν ι) έναν Υπεύθυνο Έργου (επόπτη) με πενταετή (5 έτη) τουλάχιστον επαγγελματική 
εμπειρία σε θέματα Διαχείρισης καθαριότητας, ιι) απασχολούμενο προσωπικό με προϋπηρεσία σε 
υπηρεσίες καθαριότητας τουλάχιστον 2 ετών και ιιι) τις σχετικές βεβαιώσεις προϋπηρεσίας από τον 
αρμόδιο Ασφαλιστικό Φορέα. 

 
Τα υλικά καθαριότητας θα παρέχονται από την Αναθέτουσα Αρχή 

       

Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης απαιτείται να 
συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των κατωτέρω προτύπων ή ισοδύναμων αυτών: 

 ISO 9001:2015 (Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας) με πεδίο εφαρμογής - πιστοποίησης τις 
υπηρεσίες καθαρισμού 

 ISO 14001:2015 (Σύστημα Περιβαλλοντικής διαχείρισης) με πεδίο εφαρμογής - 
πιστοποίησης το σχεδιασμό και παροχή υπηρεσιών καθαρισμού και διαχείρισης 
αποβλήτων ή ΕΜΑS ή άλλο ισοδύναμο στο θεματικό πεδίο υπηρεσίες καθαριότητας. 

 ΕΛΟΤ 1801:2008 ή OHSAS 18001:2007 ή ISO 45001:2018 (Διαχείριση υγείας και 
ασφάλειας στην εργασία). 

 

Τα ως άνω πιστοποιητικά θα πρέπει να έχουν εκδοθεί από φορέα διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ ή 
από διεθνώς διαπιστευμένο φορέα, έως (30) τριάντα ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής της προσφοράς.  

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς 
διαπιστευμένους από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - 
μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, 
εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω 
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πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, 
υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης 
ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας. 

 

Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής: 

Ημερομηνία:21-09-2022 

Τοπική ώρα:14:00 

Προθεσμία για την υποβολή διευκρινίσεων επί των όρων της διακήρυξης: Ημερομηνία 

13-09-2022 

 

Συμπληρωματικές πληροφορίες: 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης , κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες) , εγγυητική επιστολή συμμετοχής , που 
ανέρχεται στο ποσό  των χιλίων τριακοσίων εξήντα οκτώ ευρώ (1.368,00€), που αντιστοιχεί στο 
2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, άνευ Φ.Π.Α. και μη συμπεριλαμβανομένου του 
δικαιώματος προαίρεσης.  

 

                                                                                                              Ο  Πρόεδρος  
                                                               
 
 
                                                                                                     Αθανάσιος Παπαϊωάννου 
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